
Звіт дирекції перед громадськістю 

На виконання п.5 «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.2000 року 

№964, протягом травня - червня в усіх школах міста проводяться звіти дирекції 

шкіл перед учителями, батьками учнів, громадськістю. 

Звіти мають на меті подальше утвердження відкритої і демократичної 

громадянської системи управління освітою, поєднання державного і 

громадянського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських 

рішень в установах освіти. 

Із таким звітом 10 червня 2015 року виступила і директор 

Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 Нездіймишапка 

Тетяна Миколаївна.  До нього готувалася уся шкільна родина потягом цього 

навчального року.  

«Сьогодні основним завданням школи є виховання творчої особистості, 

яка б поєднувала в собі найкращі моральні якості. Враховуючи вимоги 

сьогодення, педагогічна діяльність школи спрямована на формування основних 

компетентностей, утвердження загальнолюдських цінностей, розкриття 

потенційних можливостей і здібностей учнів», - такими словами розпочала свій 

виступ директор. 

 Потім Тетяна Миколаївна дала характеристику педагогічному 

моніторингу та кадровому забезпеченню, представила результати навчальних 

досягнень учнів школи, проаналізувала стан методичної та виховної роботи, 

безпеки життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму, охоплення учнів 

гарячим харчуванням, літнє оздоровлення та відпочинок дітей. Керівник 

говорила про ефективну роботу школи через постійний зв`язок із батьками, 

значення громадського управління; прозвітувала про роботу зі зверненнями 

громадян із питань діяльності навчального закладу.  

Потім Рева Тетяна Василівна, голова батьківського комітету школи, 

представила ґрунтовний звіт про надання благодійної допомоги на розвиток 



школи і залучення додаткових джерел фінансування та їх раціонального 

використання. 

Зі словами подяки до адміністрації школи та педагогічного колективу 

звернулася мама дев’ятикласника Хобот О.М., яка побажала присутнім 

здоров’я, наснаги, успіхів у вихованні майбутнього покоління. 

Звернулася до присутніх і завідуюча методичним кабінетом міськво 

Вялкова Л.В. Гостя подякувала за плідну роботу педагогічному колективу, 

адміністрації закладу -  за методичну роботу на високому рівні; побажала нових 

перемог і досягнень на нелегкій освітянській ниві. 

Рішенням загальношкільних батьківських зборів роботу керівника 

школи одноголосно визнали задовільною. 

 Батьки та гості вкотре переконалися, що адміністрація та педагогічний 

колектив навчального закладу роблять усе для того, щоб школа стала 

улюбленим місцем, де учні не лише вчаться, а й живуть повноцінним духовним 

життям.  

 

 

 



 

 

 


